



自然车辆损坏严重，只剩下一个框架。本报记者 郭庆文 摄

# 轿车失控撞绿化带后自燃

## 车子烧得只剩一副铁架，驾驶员被大面积烧伤

本报聊城9月8日讯(记者 郭庆文 通讯员 刘玉环) 8日下午，聊城市经济开发区东昌路段，一辆轿车撞烂10多米长的中间护栏后，又冲上逆向车道撞在100米开外的绿化带沿上，车辆发生自燃，驾驶员大面积烧伤。

8日下午3时06分，聊城市120急救中心接到求助称，开发区东昌路段一辆轿车自燃，有人烧伤，120指挥中心立即派急救

车赶到现场，将伤者送往医院急救。

8日下午3点30分，记者闻讯赶到时，大火已被消防扑灭。绿化带旁边的自燃车辆损坏严重，只剩下一副框架，车上玻璃、车内座椅等物品全部烧毁，车前后盖打开，内部被烧黑，后轮轮胎被整体烧毁，无法确认汽车型号。

在事故车辆东侧100米，东

昌路中间护栏被撞开10多米长的缺口，事故车辆沿路留下很多油渍，路面上散落着许多汽车碎片和变形的护栏散体。环卫工人将损坏的护栏扔到道路两侧，以免影响交通。

现场有目击者称，8日下午3点左右，这辆自东向西的轿车突然失控，撞开道路中间的隔离护栏后冲上逆向车道，撞在100米外的绿化带路沿上，车辆后备箱

先着火，然后火势蔓延到整辆车。由于车辆内部失去控制，驾驶员无法打开车门逃生，几位好心市民合力将他救出，用车内灭火器扑灭驾驶员身上的火，并拨打120和119报警。

8日下午3点50分，自燃车辆被清障车运走，该路段交通恢复正常。

记者从医院方面得知，驾驶员大面积烧伤。造成事故的原因正在调查中。

## 大棚新建不到一年突然坍塌

本报聊城9月8日讯(记者 李璇 通讯员 王华) 蔬菜大棚新建不到一年时间突然坍塌，农户要求建筑厂方赔偿其损失和误工费用，却迟迟未达成一致意见。

2013年8月8日，莘县王奉镇的种植户吕某新建还不到一年的大棚坍塌。吕某认为建筑厂方的预制件设计不合理，遂找厂方交涉，却迟迟没能达成一致意见。吕某将其投诉到莘县消费者协会。

厂方认为产品质量没问题，大棚坍塌原因是雨水天气致棚体歪倒，从而导致后坡杠从墙体滑落，电动卷帘机也随之下滑，将立柱砸坏。

为查清事故原因，莘县消协组织双方到现场进行查看。经查，大棚坍塌属事实，33根4米长的立柱几乎全部不同程度折断，后坡杠折断2根，其余全部插入地下。大棚上的电动卷帘机坠入棚内，坍塌部位大棚建材几乎全部损坏。根据立柱断裂面看，有的3根主筋和2根副筋基本在同一面上，大棚的墙体也是不同程度的塌陷，但究竟由于什么原因导致并不好界定。

最后经莘县消协调解，双方达成一致意见，由经销商一次性补偿吕某经济损失1500元。

“KTV禁止自带酒水属霸王条款”追踪，市民纷纷热议——

## “酒店禁带酒水是不是也不合理”

本报聊城9月8日讯(记者 凌文秀) “KTV禁止自带酒水属霸王条款，可以投诉。那酒店禁带酒水，又是不是也不合理？”6日，本报C03版报道了KTV禁止自带酒水属霸王条款一事，引起市民热议，有很多市民因此而质疑酒店禁止自带酒水的行为。

“有些酒店也禁止顾客带酒水，必须在酒店内买。”市民韩先生

说，他跟朋友吃饭时，明明自己车的后备箱里就有一捆啤酒，拿到饭店，却不让带进去，只能选购酒店提供的酒。“比市场价高出不少，可为了不扫兴，只能认了。”韩先生只好买了饭店的酒招待朋友。

刚刚办了婚宴的一位市民说，他办婚宴的酒店就没有禁止自带酒水，而也是因为这，他才选择了这家酒店办婚宴。“酒店和饭

店提供的酒水价格高出市场价不少，婚宴用酒量又多，如果禁止自带酒水，一场婚宴下来，成本瞬间高出不少，还不如提高每桌的菜品档次，用一些自带的酒水。”

记者调查发现，城区很多酒店、饭店没有硬性要求，禁止自带酒水，但也有少部分酒店、饭店明确要求禁止自带酒水，尤其是啤酒。

对此，本报律师团及消协给

出的答案是：酒店禁止自带酒水也是隐形“霸王条款”，市民遇到也可拨打12315投诉。

12315消协投诉热线工作人员表示，消费者如遇到商家以类似的“霸王条款”侵害权益时可拨打12315进行投诉。他们会根据申诉地址把投诉信息回馈给举报商家所属工商所，由分管的工商所进行核实、处理。

## 聊城模特大赛本月底开赛

本报聊城9月8日讯(记者 凌文秀) 9月27日，聊城市模特大赛开赛。大赛共分少儿、青年、中老年三组，目前为报名阶段。

青年组、中老年组身高男性1.75m以上，女性1.65m以上；青年组年龄35岁以下；地区、职业不限。

各组分为初赛、复赛、决赛三个阶段。初赛时包括选手自我介绍和服装展示两个环节；复赛包括自我介绍、服装展示和才艺表演三个环节；决赛包括自我介绍、服装展示和才艺表演三个环节。服装展示类别也对不同的年龄组有要求，要求少儿组为运动装、时装、休闲装展示；青年组男模特为时装、休闲装、礼服展示；青年组女模特为泳装、时装、旗袍、晚装(婚纱)展示；中老年组男模特为时装、休闲装、礼服展示；中老年组女模特为时装、旗袍、晚装展示。

9月27日为中老年组模特比赛时间；9月28日为少年组模特比赛时间；9月29日，为青年组模特比赛时间。决赛时间另行确定。

各组均设男女冠、亚、季军和“十佳模特”。参赛单位设组织奖、优秀组织奖。主办方将为获奖者及单位将颁发证书、奖杯。市直和经济技术开发区、高新技术产业开发区选手可直接到聊城市群众文化艺术中心报名，其他县(市、区)选手在本地文广新局报名。少儿组、青年组、中老年组，各县(市、区)每组推荐2-5名选手参赛。

## 冠县第七届采摘游园活动启动

本报聊城9月8日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市旅游局获悉，9月6日，“金秋采摘季 快乐乡村游”冠县第七届采摘游园活动正式启动，活动将持续一个月。

活动期间，将举办“快乐乡村游——欢乐家庭总动员”、摘梨比赛、趣味吃梨比赛、拔河比赛、名优果品展览赛、摄影大赛等活动。

据悉，此次采摘游园活动在中华第一梨园风景区举办，以“清凉梨香，多彩人生”为主题，它既是冠县举办“齐鲁乡村逍遥游休闲汇”的典型活动，又是该县向游客展示乡村魅力的重要机遇，是推动冠县乡村旅游发展的重要举措。据了解，冠县梨园面积达30万亩，仅兰沃乡韩路村一带成片的百年古树就有3万余亩。因其面积大、历史悠久、文化底蕴深厚，被国家工商总局批准注册为“中华第一梨园”。



## 篆刻书法展

8日上午，由山东国际大众艺术节组委会、山东省文联主办，“相约十艺节、文艺走基层”第六届山东国际大众艺术节山东省第六届书法篆刻作品展暨第二届中国书法王羲之论坛在聊城大学举行。图为书法篆刻爱好者前来欣赏展出的作品，并用相机拍下来。

本报记者 李军 摄



9月7日下午，市直共青团组织市直团委书记观摩中通客车厂。据了解，近期市直共青团将组织市直团委书记观摩聊城市大型企业，座谈企业发展，增强市直团干部加快发展跨越赶超的信心和决心。

本报记者 邹俊美 摄



福彩

23选5

第2013W244期

中奖号码:03、12、13、14、21。

一等奖4注，每注奖额8356元。

双色球

第2013S105期

红球号码:01、11、23、27、31、32。蓝球号码:09。

3D

第2013D244期

中奖号码:3、9、3。

单选奖15164注，山东705注，每注奖额1000元。